

3. A tervező irodák éves tervében rögzíteni kell a kiadható külső tervezések keretét.

4. A műszaki egyetemek (egyéb felsőoktatási intézmények) tanszékei, a tervezés szerint illetékes miniszter kijelölése és az egyetem rektorának (vezetőjének) engedélye alapján egyes nagyobb tervezések, résztervezések végrehajtásával megbízhatók. A tervezési megbízást az illetékes tervezőiroda adja ki az altervezésre megállapított szabályok szerinti. Az egyetemek rektorai gazdasági szerveztetükön keresztül biztosítsák, hogy a tervezést végző személyek e munkálataik ellenértékéért csak a külső (magán) tervezőkre megállapított mértékű díjazásban részesüljenek.

Rákosi Mátyás s. k., a Minisztertanács elnöke.

A Magyar Népköztársaság Minisztertanácsának 2.047/15/1953. számú határozata.

A találmányokkal és védjegyekkel kapcsolatos nemzetközi vonatkozású kérdések rendezése.

A szabadalmi oltalom külföldi megszerzésénél eljáró állami szervek feladatait a Minisztertanács az alábbiakban határozza meg:

1. Minden olyan, az államnak felajánlott találmány elfogadása esetén, amely Magyarországon előállított vagy később előállításra kerülő, a gyártó miniszter szerint exportra alkalmas áruval kapcsolatos, a miniszter elfogadó határozatát — a 166/1951. (IX. 8.) M. T. számú rendeletben foglalt közzétételi kötelezettségen túlmenően — a Licencia Találmányokat Értékesítő Vállalatnak is köteles közzétenni. A közzetésnek legkésőbb a találmánynak az Országos Találmányi Hivatalnál történt benyújtásától számított 6 hónapon belül kell megtörténnie.

A külkereskedelmi miniszter a Licencia Találmányokat Értékesítő Vállalat útján megvizsgálja, hogy export érdekeink a külföldi oltalom megszerzését indokollják-e és adott esetben a bejegyzés iránt a megfelelő intézkedéseket megteszi.

2. A külföldön már megszerzett szabadalmakat, illetőleg már benyújtott szabadalmi bejelentéseket a külkereskedelmi miniszter a Licencia Találmányokat Értékesítő Vállalat útján — a találmány tárgya szerint illetékes miniszterrel egyetértésben — évenként a díjfizetési kötelezettség esedékességét megelőzően köteles felülvizsgálni. Az indokolatlan devizaterhet jelentő oltalmat (szabadalmat) meg kell szüntetni.

3. A külkereskedelmi és a külképviseleti szervek a külföldön oltalom alatt álló találmányok és védjegyek jogtalan használatának felderítése céljából a lehetséges ellenőrzést folyamatosan gyakorolják.

4. A jelen határozat nem érinti a Találmányok Értékesítését Engedélyező Bizottságra vonatkozó rendelkezések hatályát.

Rákosi Mátyás s. k., a Minisztertanács elnöke.

A Magyar Népköztársaság Minisztertanácsának 2.048/15/1953. számú határozata.

NK. 15/1551 (Kb. 4) Kom

A komplex tervekben előirányzott szociális-kulturális beruházások végrehajtásának és a nagy építkezéseken dolgozók szociális-kulturális ellátásának biztosítása.

A Minisztertanács a beruházási tervekben komplex módon előirányzott szociális-kulturális, egészségügyi (továbbiakban szociális-kulturális) létesítmények megvalósításának és a nagy építkezéseken dolgozók szociális-kulturális ellátásának biztosítása érdekében a következő határozatot hozza:

1. Az 1954. évtől kezdve a beruházási tervekben komplex módon előirányzott szociális-kulturális beruházások hitelkereteit minisztériumonként — a lakásépítési keretekhez hasonlóan — külön sorban kell feltüntetni és a Minisztertanács külön sorban hagyja jóvá. A külön sorban jóváhagyott szociális-kulturális kereteket a minisztériumok más célra nem használhatják fel. Hitelátruházáshoz a Minisztertanács határozata szükséges. A külön sorban jóvá-